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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                      Πάτρα,  29 -10-2018 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ                                                         Αρ. Πρωτ.: 333496/15506  

ΓΕΝ. Δ/NΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  

Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ-ΔΗΜΟΣ/ΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ                                     

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 

 

Ταχ. Δ/νση    : Πανεπιστημίου 254 

                           26110, Πάτρα           

Πληροφορίες : Μ.Διαμαντοπούλου 

Τηλέφωνο      : 2613-613411 

Fax                   : 2613-613333 

 

 

ΘΕΜΑ: «Δημόσια διαβούλευση του τεύχους της διακήρυξης του ανοικτού ηλεκτρονικού  

μειοδοτικού διαγωνισμού άνω των ορίων για την  προμήθεια τροφίμων και ειδών βασικής 

υλικής συνδρομής στους δικαιούχους του ΤΕΒΑ της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας των 

Κοινωνικών Συμπράξεων των Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας, Π.Ε. Αχαΐας και Π.Ε. Ηλείας, 

συνολικού προϋπολογισμού  18.068.615,47 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ»      

 

Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας ανακοινώνει ότι τίθεται σε ανοιχτή Δημόσια Διαβούλευση  

το τεύχος της διακήρυξης για την  προμήθεια τροφίμων και ειδών Βασικής Υλικής Συνδρομής 

στους δικαιούχους του ΤΕΒΑ της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας των Κοινωνικών Συμπράξεων 

των Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας, Π.Ε. Αχαΐας και Π.Ε. Ηλείας, συνολικού προϋπολογισμού  

18.068.615,47 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.  

Ειδικότερα, στο αντικείμενο της σύμβασης περιλαμβάνεται α) η προμήθεια των τροφίμων 

και των ειδών βασικής Υλικής Συνδρομής, β) η πακετοποίηση, γ) η μεταφορά αυτών σε 

δέματα, η τοποθέτηση και η παράδοσή τους με κατάλληλα οχήματα στους χώρους διανομής 

και δ) η εκφόρτωση, τοποθέτηση και παράδοση αυτών ταξινομημένων ανά κατηγορία δέματος 

εντός των χώρων διανομής στους τελικούς δικαιούχους (ωφελούμενους του προγράμματος), 

όπως τα ανωτέρω αναλυτικώς αναφέρονται στη Διακήρυξη και στο Παράρτημα Α αυτής.  

  Το τεύχος της διακήρυξης καθώς και οι τεχνικές προδιαγραφές των ειδών δύναται να 

τροποποιηθούν κατά την αξιολόγηση των αποτελεσμάτων της Δημόσιας Διαβούλευσης.  
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Επισημαίνεται ότι τα σχόλια των οικονομικών φορέων αναρτώνται αυτούσια στην 

ηλεκτρονική φόρμα του ΕΣΗΔΗΣ. Η διαβούλευση θα διαρκέσει από τις 31/10/2018 ημέρα 

Τετάρτη έως  τις   15/11/2018   ημέρα Πέμπτη. 

Μετά το πέρας της προθεσμίας για την  διενέργεια της Δημόσιας Διαβούλευσης θα 

αναρτηθεί σχετική ανακοίνωση στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας  με τα 

στοιχεία των οικονομικών φορέων που συμμετείχαν στη διαδικασία και θα αναρτηθούν οι 

υποβληθείσες παρατηρήσεις. 

Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στον ιστότοπο του Εθνικού Συστήματος 

Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) (www.eprocurement.gov.gr) στο σύνδεσμο 

Διαβουλεύσεις και στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (www.pde.gov.gr.) 

 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

 
 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΠΡΑΜΟΣ 
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